

奧瑪玲聲明

2017年2月19至26日，普世博愛運動總議會在奧瑪玲大公運動中心進行年度避靜。大家在共融、祈禱和工作中共度這幾天，尤其聚焦於深入探討「運動」的特殊宗旨之一，即基督徒之間的合一。

自從盧嘉勒於1961年，就在德國，帶領「運動」投身大公的對話。「運動」就致力推動一種「生活的交談」，與300多個教派及教會團體開展了富有成效的合作。

將近50年來，普世博愛運動和「共同生活團體」(Vereinigung vom Gemeinsamen Leben)在這個「小城」裡，為在基督唯一的奧體內，結合所有基督徒的深厚共融作出見證，跨越在各教派之間仍然存在的分歧。

眾所周知，奧斯堡(Augsburg)是一座以大公精神著稱的城市。1999年，世界信義宗聯會(Lutheran World Federation)和羅馬天主教會當地在當地簽署了「『因信稱/成義』聯合聲明」(Joint Declaration on the Doctrine of Justification)。這是非常重要的時刻，標誌著克服仍舊存在的神學分歧的重要里程碑。

今年紀念宗教改革(Reformation)500周年。2016年10月31日，羅馬天主教會和世界信義宗聯會在瑞典隆德(Lund)召開會議，尤為重要。「『因信稱/成義』聯合聲明」證明彼此間相互的信任，並召喚各自的團體「進一步發展植根於聖洗的共融」，以及「共同為耶穌基督的福音作見證」。如此，成為「天主賜予全體人類無限愛情」的忠信使者。

身為一個有許多宗派基督徒參與其中的全球性「運動」，我們已經活現這個通過互愛而團結起來的基督子民的經驗。我們強烈地感到被召喚去回應「聲明」。我們意識到隆德的會議是真正的「卓越時刻」(Kairos)，是天主在催促當今基督徒更努力地為實現耶穌的祈禱——「願眾人合而為一」而努力的一個標記。我們將竭盡全力，支持各個教會為全人類的益處而達致圓滿和有形可見的共融而作出的努力。

我們將盡一切可能，使得我們所有國際性，特別是本地性的活動、計畫和聚會，都在這種基督徒之間的開放與弟兄友愛的態度下進行。「運動」和世界各地的基督徒團體之間會繼續努力增進共融，尤其致力於關注「共建歐洲」(Together for Europe)大公運動網絡。我們把教會大公運動的進程交託給天主，請祂加速邁向共享同一個爵杯的步伐。

傅瑪利(Maria Voce 會長)

岑浩思(Jesús Morán 協同會長)

寫於奧瑪玲(Ottmaring)

2017年2月21日